

Szerkesztőség és

kladóhivatal:

Calea Regele

Ferdinand No 44

Telefon sz.: 182

# SPORT

Előfizetési

Universitatea noastră

A FSSR hivatalos lapja

Felelős szerkesztő: Nagy Lajos

Megjelenik hetenként.

## MMTE—KKASE 1:0 (0:0).

Az MTK megverte a TAC-ot. — Felfüggesztették a NAC, Törekvés és Egyetértés működési jogát. — Futballtilalom Nagyváradon.

Kedvező időben tartotta meg a KKASE barátságos mérkőzését a Marosvásárhelyi Munkás TE csapatával. A játék technika és szépség szempontjából alacsony szinten mozogott és ha a két csapat tegnapi szereplése a bajnoki osztályba való sorozás alapja volna, tárgyilagossá itélhető meg, hogy a mérkőző felek tudása nem ér fel az első osztályba kerülő csapatok képességeivel. A KKASE-ben egyedül a kivételes tehetségű Bacsoni kapus, Antalffy és — bár gyakran hibázott — Mann háttér, a vendégcsapatban Guntner balösszekötő, Vass fedezet, Kaucsár balszélső és Kaucsár háttér minősíthető első osztályú játékosokká. Kombináció nélkül, tíz évvel ezelőtti divatos stílusban játszott a két csapat. A technikai tudás fogyatékoságát növelte a helyezkedési és taktikai érzék hiánya. A játékosok legtöbbször tömegbe csoportosult a labda körül és így kísérelte meg annak birtokába jutni.

A többet és veszélyesebben támadó fél az MTE volt, ami a második félidő 20. percében Guntner balösszekötő által rugott gólból kifejezésre is jutott. Egyedül Bacsoni érdeme, hogy a KKASE, amely a durvaság miatt még az első félidő közepén kiállított Schmidt nélkül tíz emberrel teljesen megsebezve és szokatlanul rossz kondícióban játszott, — súlyosabb vereséget nem szenvedett. Bacsoni pompás védését többször tapssal is jutalmazta a nagyszámú közönség. A mérkőzést Molnár Lajos szöv. bíró lanyhán vezette.

**Aesculap—Universitatea—Victoria old-boy komb. 4:2 (3:1).** A legifjabb kolozsvári csapat első szereplése váratlanul sikeres volt. Az elmúlt hét szerdáján megtartott mérkőzést Auspitz Sándor (MTK) szövetségi bíró vezette.

**Aesculap—Aniversitatea—Victoria komb. 2:1 (1:1).** A szombat délután megtartott mérkőzésen az Aesculap lőtte a vezető gólt. Bonciocat tizenegyesből egyenlített. A második félidőben Petran indolenciája miatt érte el az Aesculap a győztes gólt. Bíró: Jakobi Dezső (Haggibor).

**Victoria komb.—Aesculap 2:1 (1:0)** Az Aesculap nagy meglepetést okozott. A csapat fairen játszik és az összjátékra fekteti a fősúlyt. A Victoria góljait Komáromi rugta. Mellette Bányai és Guntner voltak jók. Az Aesculap legjobb embere Lucaciu volt. Bíró: Suciu Adrian (Victoria).

**CFR ifj.—Victoria ifj. 0:0.** Hullámzó mezőnyjátékkal telt el mindkét félidő. A CFR csapatában Barabás III., a Victoriában Dóci mutattak jó formát. Bíró: Blumberg József (Victoria).

**KKASE ifj.—Haggibor ifj. 1:0 (0:0).** A Haggibor erősen tartalékoló csapata elbizakodottan játszott. Fettmann Dezső bíró az első félidőben Moskovitzot, a második félidőben Janovitzot — vitatható indokkal — kiállította és így a Haggibor csak 10, majd 9 ember-

rel játszott. Ennek dacára főlényben volt, csatlósora azonban túlkombinált, míg az előrehuzódott védelem mellett megszököő KKASE balszélső beadását Désy II. védhetetlenül belőtte és megszerezte a győzelmet csapatának. A KKASE-ban Szőke és Arnold tulerősen, olykor durván játszottak.

**Haggibor II.—KKASE II. 1:0 (0:0).** Az első félidőben a KKASE támad többet, Nagy Lajos révén gólt is ér el, amelyet Adorján Ödön bíró off-side címen nem jél meg. Klein, a Haggibor kapusa néhány szép védést produkált, különösen Benke lövését védte bravurosan. A második félidő befejezése előtt az ezúttal a második csapatban játszó Bornstein ideális centerét Sarkady góllá értékesíti. A második félidőből csak husz percet játszottak.

## Vidéki eredmények.

Turda.

**Tordai Sc—Kadimah (Marosvásárhely) 2:1.**

Szamosujvár.

**KAC—Sparta 5:0 (2:0).** dr. Nászta rugta a KAC első gólját a 35. percben. A Sparta Batin és Schönthal révén több veszélyes támadást vezet, a belső csatárok azonban listia helyzetben hibáznak, a védelem pedig öngólt vét és 2:0 eredménnyel zárul a félidő. A harmadik gól dr. Hirsch 30 méteres szabadrugásából esett, a negyediket Nászta, az utolsót Raduch révén éri el a KAC. A mérkőzést Sugár Andor (Haggibor) szöv. bíró vezette.

Dej.

**KMTE—DMTE 5:1 (4:0).** Nagyszámú előkelő közönség nézte végi a Dési Munkás TE pályaavató mérkőzését. A fair és nivós mérkőzésen a Kolozsvári Munkás TE biztosan győzött. A gólok közül Janovits egyet, Timár és Nagy Károly kettőt-kettőt rugtak. Bíró: Jordáky Lajos (KMTE).

**KMTE Nyomdászok—KMTE old-boy 5:1 (1:1).** Előzőleg a KMTE nyomdász csapata játszott az „öreg legények”-kel. Négy gólt Glozer, egyet tizenegyesből Jordáky lőtt. Bíró: Nagy Károly. A mérkőzés után a DMTE fényesen sikerült táncmulatságot rendezett.

Szászrégen.

**MSE—SzTK 5:0 (3:0).** Az SzTK több tartalékkal szerepelt. Bíró: Czitrom Márton (MTK).

Csikszereda.

**Hargita Testező Egylet (Székelyudvarhely)—Csikszereda AK 3:1 (2:1).** Bíró: Suciu. A két csapat az elmúlt héten Székelyudvarhelyen játszott, mikor is a Hargita 5:1 (3:0) arányban győzött. A tegnapi reváns mérkőzést újólag a Hargita nyerte meg.

Brassó.

**Internationale (Nagyszeben)—Brassói Munkás TE 3:1 (1:0).** Bíró: Tritsch (Brasovia).

Vulcan.

**A VSC propaganda birkozóversenye.** A Vulcani Sport Club propaganda birkozóversenye, amelyen az aradi Toldi Atlétikai Klub teljes gárdája vett részt, a következő eredményekkel zárult: **Pehelysúly:** 1. Flesz (Toldi), 2. Laza (Toldi), 3. Szamek. **Könnyűsúly:** 1. Tusz (Toldi), 2. Antalffy (Toldi), 3. Hodan (Vulcani SC). **Középsúly:** 1. Maigardt (Toldi), 2. Gerendi (Toldi), 3. Braun (Vulcani SC).

Arad.

**CFR (AVSE) — Egyetértés (4:0 2:0).** Az augusztus 29-én lejátszott osztályozó mérkőzést a CFR könnyen nyerte.

**Törekvés—ATE 1:1 (1:0).** Szeptember elsején lejátszott osztályozó mérkőzés. Bíró: Markovits. A mérkőzést végignézte az Aradon tartózkodó Schmed Gusztáv, a hírneves osztrák bíró is, aki a játék nivójára nézve a következő kritikai megjegyzést tette: „Elendes Spiel.”

**Törekvés—CFR (AVSE) 2:2 (2:1).** A tegnapi osztályozót kevés szerencsével a Törekvés nyerhette volna. Már 2:1 arányban vezetett, midőn a második félidőben Perlveller háttér öngólt vétett és a CFR-nek így sikerült a kiegyenlítés. Bíró: Pálinkás (AMTE).

**ATE—Egyetértés 7:0 (4:0).** Az ATE állandó főlény mellett könnyen érte el góljait. Bíró: Markovits.

A lejátszott osztályozók alapján az ATE 5 ponttal, a CFR és Törekvés 3—3 ponttal az első osztályban fognak játszani az idei bajnokságért, míg az Egyetértés 1 ponttal a második osztályba került.

**Az AAC telepünnepélye.** Teljes erkölcsi és anyagi sikerrel zárult az AAC tegnapi telepünnepélye, amelynek jövedelme a sporttelep átépítési költségeinek alapját képezi. Az ünnepélyvel kapcsolatosan tartott lakdarugómérkőzések a következő eredménnyel végződtek:

**AMTE—AAC 2:0 (2:0).** Harminc perces félidők.

**ATE old-boy — AAC old-boy 1:1.**

Timisoara.

**Az Unirea országos uszóversenye.** A teljes siker jegyében zajlott le tegnap délután a nyugati kerület 1921. évi bajnokságért az Unirea által rendezett uszóverseny. Részletes eredmények: **800 m. távúszás.** Bajnok: Bergesz (Toldi) 10 p. 44 mp., 2. Patai (Kinizsi), 3. Zima (Kinizsi). **6 induló. 400 m. távúszás.** Bajnok: Jancu II. (Unirea) 5 p. 56 mp., 2. Patai (Kinizsi), 3. Breishauer (Kinizsi). **6 induló. 200 m. gyorsúszás.** Bajnok: Jancu I. (Unirea) 3 p. 10 mp., 2. Kilianovics, 3. Erdélyi (Unirea). **100 m. mellúszás.** Bajnok: Gerdanovics (TAC) 1 p. 26 mp., 2. Kardos (Kinizsi). **100 m. oldalúszás:** 1. Jancu II. (Unirea) 1 p. 26 mp., 2. Regéczy (Toldi), 3. Ilca (Lugosi Vulturii). **5 induló. 100 m. hátúszás.** Bajnok. Szosztarics (Kinizsi) 1 p. 25 mp., 2. Ilca (Vulturii) **100 m. gyorsúszás.** Bajnok: Rajkovics (Kinizsi) 1 p. 11 mp., 2. Erdélyi (Unirea). **50 m. hölgyek részére:** 1. Triesz (Kinizsi), **schwim-ower,** 42 mp. **4×50 m. vegyes-staféta:** 1. Toldi, 2. Kinizsi, 3. Vulturii. **4×100 m. sprint-staféta:** 1. Kinizsi, 2. Toldi, 3. Unirea.

(Folytatás a 4-ik oldalon.)

Atlétika és futball felszerelések

Lebovits és Fia

uri-szabócég Sport áruosztályában

Telefon szám 871.

C/12

NAGYVÁRAD, Str. Regele Ferdinand (volt Rákóczi-út) 12 szám.

C/12

Telefon szám 871.

# A KAC pályaépítési akciója.

Második sporttelep létesítéséről tárgyalnak a KAC és a Haggibbor.

Kolozsvári sportkörökben a háboru befejezése után ismételen merültek fel tervek, amelyek egy második helybeli sporttelep felépítését célozzák. A tervezetések a *közszükséglet* megnyilatkozásai voltak, mert a kolozsvári *tíz sportegylet* egyetlen pályára összezsúfolva már régóta nem tudta és nem tudja kifejezni azt a működést, amelyel a sportfejlődés törvényei parancsolóan megkövetelnek. A pályahiány szomorú következményei már mutatkoznak is abban a sajnálatos hanyatlásban, amely úgy a futballsportban, mint az atlétikában érezhető. A városi sporttelep szomszédságában jelenleg munkában lévő u. n. tréning-pálya pillanatnyilag enyhíteni fogja ugyan a már-már égető szükségletet, ez a terület azonban csak a labdarugás gyakorlására lesz alkalmas és így az atlétika művelőit továbbra is gátolni fogják a nagyszámu futballisták és a középiskolák tanulói, akik játszótérük hiányában szintén a városi sporttelepre szorulnak és itt sajátítják el a testedzés alapismereteit.

A *Kolozsvári Athletikai Club*, Erdély leg-  
régibb sportegyesülete tagjainak és aktív sportolóinak nagy számánál fogva már régóta hiányát érzi a saját sporttelepnek, ahol atlétait és futballistáit kellő módon foglalkoztathatná és ezért már hosszabb idő óta tárgyalásokat folytat sporttelep építésére alkalmas területtel rendelkező magánszemélyekkel és testületekkel, hogy megfelelő ingatlan vásárlása vagy bérbevétele útján saját sportotthonhoz juthasson. Az egyesület vezetősége sporttelep létesítésére legalkalmasabbnak találta az erdélyi róm. kath. Státus Rákóczi-uton levő u. n. kenyérgyár melletti területét, amelynek megszerzésére nézve elvileg már meg is állapodtak a tulajdonos Státus és a KAC.

A tervek szerint a KAC *bérbevenne vagy örökáron megvásárolna a Status ingatlandból mintegy tíz holdnyi területet*. Ez a terület, amelynek egy részét a Status a helybeli róm. kath. főgimnázium tanuló-ifjúsága részére játszóhelyül kívánja felhasználni — kiválóan alkalmas sporttelepnek. Megközelíthetősége, fekvése, talaja stb. egyenesen predestinálják ezt a területet, hogy a testedzés céljaira használható legyen. A KAC vezetőségének tervei szerint ezen a területen modern, a testedzés minden ágának művelésére alkalmas sporttelep volna felépíthető. Atlétikai pálya, mérkőzések tartására szolgáló futball és egy tréning-pálya, a Szamos folyó közelségénél fogva versenyek rendezésére alkalmas uszoda és strandfürdő, klubház, öltözők, tribün stb. kényelmesen voínának elhelyezhetők ezen a területen.

Az építési munkálatok és egyéb költségek fedezésére részvénytársaságot kíván összehozni a KAC és 500 lejes részvények kibocsátásával reméli a szükséges összeg előteremtését. A Haggibbor, — Kolozsvár másik nagy sportegyesülete — amelynek sportolói a pályahiány miatt nemkevésbé vannak korlátozva az intenzívebb munkában, szintén érdekeltséget vállalna a megalakítandó részvénytársaságnál és paritásos alapon a KAC-cal együtt tulajdonosa lenne az új sporttelepnek.

A sporttelep felépítésére, illetve a terület megszerzésére vonatkozó tárgyalások a Státus és az érdekelj egyesületek között — értesülésünk szerint — már annyira előrehaladt stádiumban vannak, hogy a pályaépítő részvénytársaság megalakulása már a legközelebbi hetekben megtörténik.

Véleményünk szerint rendkívül fontos, hogy a munkálatokat mielőbb megkezdjék. Az új sporttelep felépítése legnagyobb részben földmunkát igényel és feltétlenül szükséges, hogy a földmunkák még a tél beállta előtti befejezést nyerjenek. *A pályának át kell telelnie*, hogy a súlyedések és süppedések később ne okozzanak zavarokat, a javítások pedig aránytalan költségeket.

Az új sporttelep létesítésének minden előfeltétele rendelkezésre áll. Kész a terv, megszerzhető a telek, ismeretes a mód és főleg

minden nap jobban érezhető a pályahiány. A szükséges összeget — mintegy háromszázezer lelt — társadalmi uton hamarosan elő lehet teremteni. Csak jóakaratu szorgalom szükséges és a jövő-évben már még egy új, teljesen modern sporttelepen sportolhatna Kolozsvár ifjúsága.

## Labdarugás.

**A szövetség új tisztkara.** A FSSR kolozsvári kerülete labdarugószakosztályánál lemondások következtében megüresedett tiszviselői helyeket az intézőbizottság kedd esti ülésén betöltötték. Az egyes tisztségekre megválasztottak: *Gilovits István* (KKASE) titkárnak, *Salvan Virgil* (Victoria) előadónak, *Marzinkievicz Lajos* (KAC) előadó-helyettesnek, *Hirsch Mór* (Haggibbor) pénztárosnak és *Grimm Kálmán* (CFR) szöv. kapitánynak. A játékgyelmet ellenőrző bizottságot *Salvan Virgil* előadó, *Grimm Kálmán* (CFR) és *Jordák Lajos* (KMTE) megválasztásával egészítették ki.

**Nagy Ádám és Nagy Lajos** MLSz által képesített szövetségi bírakat a kolozsvári Bírak Bizottsága — saját kérelmükre — törölte a kolozsvári Bírak Testülete tagjai sorából.

**Mendelsohn Jakab**, a Victoria kitűnő fedezetjátékosa kilépett egyesületéből és Nagyszébenbe távozott, ahol a Jehuda csapatában fog játszani.

**Drach Jenő**, a KKASE csapatának kiváló játékosa tanulmányai folytatása végett hosszabb időre Wienbe távozott. A KKASE második csapatának, amelynek Drach mint kapus főerőssége volt, érzékeny vesztesége a tehetséges játékos távozása.

**Marosvásárhely szenzációja**, hogy a *Marosvásárhelyi Cipő- és Bőripari Rt.* készíti Erdély legjobb *futó- és futballcipőit*. A marosvásárhelyi és erdélyi sportegyletek szállítója. Megrendelések eszközölhetők: *Targu-Mures, Piata Regele Ferdinand 45. szám alatt*.

**Büntet a marosmenti választmány.** A marosmenti alosztály választmánya *Blum József* (MSE) játékgóját az ellenfél szándékos tetteleges bántalmazása miatt szeptember 15-ig, *Hirsch Zoltán* a CFR kapusának játékgóját pedig ugyanezen vétség miatt szeptember 30-ig felfüggesztette. *Kaucsár Béla* MTE játékost életveszélyes durva játék miatt szeptember 23-ig, *Lusztig Márton* MTK játékost pedig ellenfelének tetteleges bántalmazása miatt szeptember 23-ig tiltotta el a játéktól az alosztályi választmány. A legsúlyosabb büntetést *Szöcs Zoltán* GyAK játékos kapta, akinek játékgóját a bíró megsértése miatt 1922 február 23-ig függesztették fel.

**A nyugati kerület osztályozó mérkőzései** Temesvárt befejezést nyertek. A körmérkőzések győztese az AVTK lett 5 ponttal, második az Unirea 4, harmadik a TMTE 3 ponttal. A negyedik — utolsó — helyre került TVTSE csapatának egy pontot sem sikerült szereznie. Az eredmények alapján az 1921—22. évi szezonban a TVTSE a második osztályban, míg az első három egyesület az első osztályban fog játszani a bajnokságot.

**Torda. TSC—Marosludasi SC 1:1 (1:0).** Az elmúlt vasárnap megtartott mérkőzésen az első félidő közepén *Moldován* tizenegyesből éri el a TSC a vezető gólt, amelyet a Marosludasi SC a második félidőben egy kapu előtti kavardásból egyenlített ki. A mérkőzést *Fettmann Dezső* szöv. bíró vezette, akinek bíraskodásával a TSC és közönsége nem voltak megelégedve.

**Pályaaavatás Piskin.** Ünneplés keretében avatta fel az elmúlt vasárnap, augusztus 28-án a *Piskii Vasutas Sport Egylet* a *Steiner Gáspár* kertjében (volt Lönhardt püspöki kert) újonnan létesített futballpályáját. Az ünnepek délelőtti 11 órakor kezdődtek, mikor

is *Lula Ádám* piskii gör. kel. és *Hoboth A. József* róm. kath. esperes plébános felkészek a pályát ünneplésen felszentelték. A himnusz eléneklése után a PVSE nevében *Tanasé Nicolae* főjegyző, diszelnök mondott román nyelvű szép avató beszédet. Délben az „Arany Szarvas” vendéglőben ünnepi ebéd volt. Ezt követte a Steiner-féle „Park-vendéglő”-ben rendezett szépségversennyel, világpostával és amerikai árveréssel egybekötött jól sikerült nép-ünneplés. A pályaaavató mérkőzésre a PVSE a kolozsvári CFR csapatát látta vendégül. A mérkőzésről alábbi tudósításunk számol be:

**CFR—PVSE 1:0 (1:0)** Óriási érdeklődés előzte meg a két rivális vasutas csapat mérkőzését. *Márer* bíró (PVSE) sipjelére a piskii csapat kezd. Hullámzó középjáték után lassan domborodik ki a CFR fölénye és a 30. percben *Horváth* jobbösszekötő a kapufáról visszapattant labdával gólt fejel. A PVSE — bár hatalmas iramot diktál, — kiegyevlteni nem tud és 1:0 eredménnyel zárul a félidő. A második félidőben a CFR állóképesebb csapata sok támadást vezet, a csatársor sorozatos lövéseit azonban részben a kapufa, részben pedig a kitűnően védő *Girbován* kapustesziártalmatlanná. Bár piskii csapat is sokszor teremt veszélyes helyzetet, a támadások a csatárok önzójátéka miatt nem hoztak eredményt és így a mindvégig izgalmas, de fair mérkőzésből a CFR került ki győztesként. A CFR csapata ezuttal rendszeretlen játékot produkált. Mentő körülményül szolgálhat, hogy három legjobb játékosát: *Deákot*, *Tusont* és *Véghet* nélkülözni volt kénytelen, *Takács* pedig súlyos sérüléséből még nem épült fel teljesen és így a csatársor helyett a kapuban volt kénytelen játszani. A PVSE csapatán erősen meglátszik a tréning hiánya. Bár minden embere önfeláldozóan küzdött, rendszeretlen, kapkodó és az egyes csatárok önzójátéka miatt nem tudott eredményt elérni. A csapatban különösen *Girbován* kapus, *Balázs* hávéd, *Palatka* és *Horváth* halfok játéka tűnt ki. A rendezés kifogásialan volt. *Márer* bíró jól vezette a mérkőzést. A mérkőzést társasvacsora és kabaréval egybekötött táncvigalom követte, amely kedélyes hangulatban a reggeli órákban ért véget.

**A Nagyenyedi Football Egylet** nevét *Nagyenyedi Sport Egylet*-re változtatta.

**Goldner Miksa**, a Haggibbor atlétikai szakosztályának agilis vezetője tényleges katonai szolgálatra vonult be a Szamosfalván állomásozó repülőosztághoz.

**Bírak figyelmébe!** A Bírak Bizottsága f. hó 7-én, szerdán este 7 órakor rendes ülést tart. Ezt követőleg a Vizsgáztató Bizottság ülészik. *Adorján Ödön* BT titkár.

**Nagyvárad. Törekvés—KAC 2:1 (0:0).** A KAC kitűnő formában levő csapata az elmúlt héten az Egyetértés felett aratott 3:0 arányú győzelme után hétfőn délután a Törekvéssel játszott. A hatalmas esőzés miatt a játékot több ízben félbeszakították. Eldöntetlen félidő után *Raduch* rugja a vezető gólt, majd *Gulyás* kiegyenlített. A győztes gólt *Strök* szerezte meg a Törekvésnek. *Szathmáry* a KAC kapusa a második gól védeése közben súlyosan megsérült és kénytelen volt kiállani. Helyét *Czégka* foglalta el a kapuban. A KAC teljesítménye veresége dacára is elsőrangú és az eredmény rendkívül hízogó a piros-fehérekre, akik a beteg *Schulz*, *Barabás* és *dr. Hirsch* nélkül *tíz emberrel* játszották végig a mérkőzést.

**NAC—Victoria 5:0 (3:0).** Csütörtökön, szeptember elsején a jelenleg Nagyváradon időző határmegállapító misszió tiszteletére futballmérkőzést rendezett a NAC. *Pásztor* Bertalan a NAC agilis vezetőembere leutazott Kolozsvárra és a Haggibbor csapatát kívánta a mérkőzésre lekötöni. A Haggibbor játékosai azonban a legutóbbi *barátságos* (?) mérkőzésen szenvedett sérülések miatt nem tudtak a NAC meghívásának megfelelni. *Pásztor* Bertalan ekkor egy kolozsvári kombinált csapatot kívánt ellenfélül, egyes játékosok elfoglaltsága miatt azonban a csapatot nem sikerült összeverbuválni. Hosszas tárgyalások eredményeként végül a Victoriával állapodott meg. A csütörtökön lejátszott mérkőzés a NAC állandó fölénye

mellett a Victoria meglepetésszerűen súlyos vereségével végződött. Az első gólt a 30. percben Dankó szerezte meg, a második a hátvédet játszó Romváry kornerből fejt labdájából esett, míg a harmadik gólt a kifutó Maksay mellett Csiri helyezte a kapuba. A második félidő két gólját Rónay szerezte meg. A gólok közül a legszebb az ötödik volt, amelyet Rónay a 16-os vonalról, kapásból, éles lövéssel küldött a kapuba. A Victoria játékosai, akik napi foglalkozásuk mellől siettek a vonathoz, hogy Nagyváradra utazhassanak, a pályaudvarról egyenesen a pályára mentek. Az utazás fáradalmait mellett meghandicapelte a Victoriát az is, hogy legjobb emberük: Barabás betegsége miatt nem vehetett részt a mérkőzésen, tartalék két szélső csatárak: Nyiredi és Fehér pedig rendkívül gyengén szerepelt. A csapatban általában csak Komáromi és Mattauch játszottak ki rendes formát, Berlányi és Palocsay a fedezetsorban szokatlanul lassúak voltak. A második félidőben Istvánffy biztos helyzetben, öt lépésről az üres kapu fölé vágta a labdát. Ez volt egyébként a Victoria egyetlen komoly gólhelyezete. A rendkívül fair mérkőzést Kiss Kálmán szövbíró kifogástalanul vezette. A játék fairságát jellemzi, hogy a mérkőzésen Kinigli és Kovács NAC játékosok miatt összesen két szabadrugás esett. A játék nivóját pedig igazolja, hogy kevés íhárbedobás esett és egyetlen kornert ért el a NAC. A nagyváradi Törökvs a tegnapi vasárnapra még július 20-án lekötötte a Victoriát, azonban lemondta a mérkőzést, okulhozván fel, hogy a Victoriának a NAC elleni csütörtöki szereplése — két nappal a Törökvs—Victoria mérkőzés előtt — sportszerűtlen volt és az érdeklődés előrelátható hiánya miatt nem kívánt a Victoriával játszani. Az ügynek a Szövetség előtt lesz folytatása. A Szövetség fogja eldönteni, van-e joga valamely csapatnak az első lekötő fél mérkőzése előtt ugyanazon városban más csapattal játszani.

**Bírói minősítések.** A kolozsvári Birák Testülete vizsgáztató bizottsága dr. Hirsch Elemér (KAC) és Czinczár Imre (Haggibbor) gyakorló bírót elsőfoku bírókká minősítette. Auspitz Sándor (MTK) és Feltmann Dezső (BT) gyakorló bírót magasabb fokú minősítés iránti kérelmét elutasította a Vizsgáztató Bizottság.

**Bíróvizsga.** A helyi Birák Testülete szeptember 10- és 11-én bíróvizsgát tart. A vizsga írásbeli, szóbeli és gyakorlati. A vizsgára — tanfolyam hallgatása nélkül — szeptember 8-ig lehet jelentkezni Adorján Ödön BT titkárnál (Cluj, Trefort-utca 43 szám, vagy a pénzügyigazgatóságnál I. em. 26) és Czinczár Imre BT. pénztárosnál (Calea Regele Ferdinand Kurländer és Ullman cég). A vizsadij 50 lei. A vizsgák szeptember 10-én délután 4 órakor veszik kezdetüket.

**Professzionizmus Hollandiában.** A futball-professzionizmus kudarcával végződött berlini kísérletezése után Hollandiában komoly mozgalom indult meg hivatásos futballcsapatok létesítésére. A mozgalom ma már annyira komoly, hogy megakadályozása kétséges. Az amsterdami labdarugó szövetség, a Rat. Vostblabond döntése is megtörtént. A szövetség arra az álláspontra helyezkedett, hogy a hivatásos játék ideje elérkezett és azt meg kell engedni. Bizottságot küldtek ki, amelynek a holland szövetség elnöke, alelnöke és titkára, egy ismert amsterdami nemzetközi bíró és több neves futball szaktekinetly a tagjai. Ez a bizottság, mely a hivatásos labdarugójáték bevezetésének előkészítését intézi, elhatározta, hogy az amatőr sportot szigorúan ellenőrzi és betekint az egyesületek könyveibe és pénzügyeibe. Ezzel a holland lépéssel a professzionizmus bevonult a kontinensre. A vélemények Hollandiában eltérőek a professzionizmusról. A mozgalom élén egy Himerá nevű hilversumi építész áll, a játékosok érdekeit Jean de Natris az amsterdami Ajax jobbszélső nemzetközi csatárja képviseli. A holland lapok részletesen foglalkoznak a mind szélesebben tért hódító mozgalommal.

Használjon mindig csak

**HYGIEA**

Sósorszeszt.

Kapható minden jobb üzletben.

## Atlétika.

**A KAC országos atlétikai versenye.** A Kolozsvári Atlétikai Club szeptember hó 17-én országos ifjúsági, gyermek és női versenyt, 18-án pedig országos atlétikai versenyt rendez felnőttek részére. A verseny feltételei a következők: Szeptember 17-én d. u. 3 órakor: 60 m. síkfutás 15 éven alóliaknak, 80 m. síkfutás nők részére, 100 m. ifj. síkfutás, 400 m. ifj. síkfutás, 800 m. síkfutás futballisták részére, súlydobás ifj., magasugrás nők részére, távolugrás ifj., 4×100 m. staféta ifj. Nevezési díj ezen számokban nincs. A futballisták versenyében indulhat minden igazolt futballjátékos, ki az idén legalább 3 nyilvános mérkőzésen játszott és nyilvános atlétikai versenyen még nem indult. Szeptember 18-án d. e. 10 és d. u. fél 3 órakor: 100 m. síkfutás, 200 m. hcp., 400 m. hcp., 800 m. II. o., 1500 m. sík. 110 m. gátfutás, súlydobás II. o., diszkoszvetés hcp., kalapácsdobás, gerely (középfogás), junior, magasugrás, távolugrás junior, rudugrás, 4×200 m. staféta, 100+200+300+400 m. staféta. Nevezési zárlat szeptember 11-én. Nevezési díj számonként 5 lei, csapatonként 20 lei. Nevezni dr. Somodi István címére (Kolozsvár Bolyai u. 3. II. 12.) kell. A staféták álló botváltással történnek. A győztesek és helyezettek ezüst és bronzérmeket nyernek.

**Kolozsvári atléták az AAC országos versenyén.** Az AAC országos atlétikai versenyén, amely szeptember 8-án kerül eldöntésre, a kolozsvári atléták teljes számban vesznek részt. Az Universitatea, KAC, Haggibbor, KKASE atlétái már hetek óta komoly és lelkiismeretes tréninggel készülnek a versenyre, hogy sikeresen szerepelhessenek. A verseny egyik legizgalmasabb száma a 200 m. síkfutás lesz, amelyben a bajnokságot nyert Péter, a KAC kiváló all-round atlétája fog erős küzdelmet vívni Steinfelddel, az ATE kitűnő futójával, aki az elmúlt héten tartott országos versenyen 23'4 mp.-es idejével új országos rekordot állított fel és 2 másodperccel javította meg Péternek a bajnokságban felállított 23'6 mp. idejét. Péteren kívül a KAC a következő atlétáit nevezte be a versenyre: rudugrás: Vajna, 100 és 200 m. síkfutás: Welser Tibor, Donogán és Gidófalvi, 400 m. síkfutás: dr. Welser Lajos és Kormos, súlydobás: Dávid és Luntzer, diszkoszvetés: Luntzer, gerelyvetés: dr. Hirsch, gátfutás: Czégka, 4×100 m. staféta: Gidófalvy, Czégka, Donogán és Péter. A 30 km. országúti gyaloglásban biztos induló: Holecsek Ernő. Az Universitatea részéről Bodea, dr. Corcan, Belu, Curea és Corcan vesznek részt a versenyen. Pop Zorilat és Uitzot (Ujlaki) betegsége, illetve rossz kondíciója akadályozza a részvételben. A Haggibbor Imrét nevezte be a gátfutásra, indulása azonban még bizonytalan. A női atlétikai versenyekre a KAC Kolonits Annuskát és Sándor Annuskát nevezte be, akik a 80 m. síkfutásban, a távolugrásban és a 83 m. gátfutásban fognak indulni.

Stefan a TAC kitűnő atlétája aki legutóbb 171 cm. ugrásával új országos rekordot állított fel, tanulmányai folytatása végett Budapestre távozott. Stefan valószínűleg a budapesti MAC-ban fogja sportbeli képességeit tovább fejleszteni.

## Tennisz.

**Ifjúsági tennisverseny Marosvásárhelyt.** A marosvásárhelyi tennisjátékosok egyesülete az elmúlt héten ifjúsági házi versenyt rendezett erzsébelligetű pályán. A verseny eredményei: Férfi egyes: 1. Stein István. 2. Papp Imre. 3. Gárdos Pál. Férfi egyes handicap: 1. Stein István. 2. Szalmassy Zsiga. 3. Gárdos Pál. 4. Szalmassy Gyula. Férfi páros: 1. Dolleschal-Spániel. 2. Soós László-Papp Imre. Vegyes páros: 1. Seibriger Emmuska-Dolleschal Pál. 2. Nagy Pálma-Stein István. Az ifjúsági versenyek után a felnőttek mérkőzéseit vették kezdetüket. Lapzártakor a versenyek még folynak és az eredmények ismeretlenek.

**A Davis Cup döntője.** A Davis Cupért, a klasszikus tennis-troféáért a világ nemzetek legjobbjai mérkőznek. Az elődöntőben Japán és Ausztrália reprezentánsai izgalmas küzdelmet vívnak. A japán Slinnidzu, az ausztráliai J. O. Andersont 6:4, 7:5 és 6:4 arányban legyőzte. A felkelő nap birodalmának fa győ-

zelmét fűrgeségének és kitarásának köszönheti. Lábtechnikája káprázatos. Setseit fölényesen nyerte. Az elődöntőből tehát Japán került ki győztesként és így a döntő mérkőzést Amerikával Japán reprezentáns tenniszezői fogják megvívni.

## Uszás.

**Új női uszórekord.** Amerikában Miss Ethelka Bleibtrey, az ismert newyorki olimpiai győztes és világrekorder ismét bámulatos eredménnyel gazdagította az eddigi fényes uszóeredményeit. A 75 yardos pályán 200 yardot 2 p. 36.2 másodperc alatt uszta meg és ezzel Charlotte Boyle 2 p. 38 másodperces rekordját lényegesen megjavította.

## Kerékpár.

**Az ATE országos kerékpár és motorversenye.** Az ATE az aradi vár-alléban szeptember 11-én országos kerékpár és motorversenyt rendez a következő versenyszámokkal: 1. 3800 méteres megnyitó verseny. 2. 3800 m. szeniorok versenye (30 évnél idősebb kerékpárosok indulhatnak) 3. 7600 m. egyleti zártverseny (csak ATE tagok részére). 4. 15.200 m. motorverseny. 5. 19.000 m. főverseny. 6. 3800 m. csigaverseny. Nevezési határidő: szeptember hó 7-én este 6 óra, mely idő után érkezett nevezések nem vétetnek figyelembe. Nevezési díj: egyénekenként és számonként husz lei. Díjazás: Az 1, 2, 3, 4 és 6 számokban az I. díj nagyezüst, II. díj kisézüst, III. díj bronzérem. A főversenyben az I. díj diszitett ezüst, II. díj nagyezüst, III. díj kisézüst, IV. díj bronzérem. Harmadik díj csak 5 induló esetén, a negyedik díj a főversenyben csak 10 induló esetén adatik ki Tiszteletdíjat kapnak az első helyezettek a 3. és 5. számban. Nevezések: Reiner György kerékpár szak-oszt. vezető címére (Str. Eminescu, Deák Ferenc-u. 2 sz.) küldendők.

## Cserkészzet.

**A cserkészzet testnevelő és gyakorlati értéke.**

Első cikkemben kifejtettem a cserkészzet erkölcsi értékét, most vázolni kívánom a testi, tehát fizikai nevelő hatását, mely szerves kapcsolata a szellemi irányú cserkésznevelésnek. A cserkészzetet az eszme és nevelés sokoldalúsága teszi értékesebbé. A sportnál pl. egyes izom csoportokat működtetünk és ha némely ágánál teljes izomcsoportok munkájára van is szükség, még sem nyújtja azt, amit a cserkészzet nyújthat. A cserkészzet hatásáról nem leírásokból lehet meggyőződni, hanem, ha kimegyünk egy táborozásra és ott látjuk a piros-pozsgás képű gyerekeket, kik éles szemekkel kutatják a távol, nyomot keresnek, főznek, szabad ég alatt sátrakban alusznak, ott látjuk csak az igazi értéket a cserkészzetnek; mely érték ott pirul a cserkész arcon és ott korog a cserkész gyomorban, mert az étvágy a maximumát éri el.

A Ma ifjúsága sajnos nem abban találja élvezetét, hogy szabad ég alatt, friss levegőn töltse el szabad idejét, hanem a szervezetére káros dolgokkal foglalkozik, a nikotin és alkohol hatása alatt áll és ez olyan hatalmas ur az ifju, gyenge lelkek felett, hogy magával ragadja és kevés esetben van menekvés előle. Ezt gátolja meg a cserkészzet. Magához öleli a sok-sok ifju lelket, magyaráz nekik szépet, nemeset. Elvezeti egy ideálisabb eszmekörbe, hol felülemelkednek az ocsmányság fölött és csak jót és szépet szivhat magába. A cserkészzet a testi nevelés szempontjából is nagyon fontos tényező, de ezen nevelés mellett ügyességre, kitarásra, munkára buzdítja és neveli az ifjúságot és megszeretteti vele a munkát, melyet a legtöbb erények közzé állít. A cserkészzet az ifjúságot kiviszi a szabad természetbe, a város poros utcái helyett az üde, friss levegőt lehelteti beléjük, mely erősebbé és kitaróbbá teszi a tüdőt a munkára. Ott kint az Isten szabad ege alatt élvezhetik csak igazán a természet pompáját, ott ismerkednek meg a természet szépségeivel és ott figyelhetik meg annak jelenségeit. Míg a városi gyermekek a napfölkeltés és

a pacsirta zengését csak könyvből olvassák, a cserkészek saját maguk élig át. Együtt silbakolnak éjjel a holddal, mikor tábori őrségen teljesítenek szolgálatot, mert a cserkészeknél a táborban **rendes őrség van.** Egy cserkészbót és lámpás a fegyverzet, mellyel őrködik a tábor nyugalma fölött. Ott kint sokkal szabadabban mozog a gyermek, nem érzi azt a megkötöttséget, ami a városban visszatartja őt; saját kedve szerint jár a zöld fűvön, birkózik, játszik és úgy tölti idejét, ahogy neki kellemesebb, bár a cserkészeknél minden percnyi pontossággal előre megállapított program szerint történik.

A cserkészlet egyetlen sportágat sem visztulzásba, gyaloglásra, hegymászásra erősíti a lábukat és mindezt csak egy bizonyos határig. Ép így a karok edzését is. Azután következik a cserkész ügyesség és leleményesség. Mindent fel kell használni, mindenből faragni kell valamit. A cserkésznek soha sem szabad segítséghez folyamodni; ha otthon, vagy a táborban elromlik valami, maga kell azt megcsinálnia. Minden cserkészt különböző ipari műhelyekbe osztanak be, ahol megtanulja a mechanikus mesterséget, varrást, talpalást, lakatos, bádogos, stb. mesterséget. És a műhelyben tanult és tapasztalt dolgokat felhasználja ott, ahol arra szüksége van. Egy cserkész soha sem küld iparosért, ha valami elromlik, hanem ő maga csinálja meg, ha pl. elromlik a villany vagy más egyéb javítani való akad. Aki pedig mindenik mesterséghez ért, megkapja az „**ezermestert**” címet. Ezzel az ifju megszereti az ipari pályát és kedvet kap hozzá, ha egyszer látta annak szép és hasznos voltát. A táborozásnál mikor a cserkész el van vágva a várostól, az emberektől, önállóságra szokik, mert tudja, hogy azt a munkát ő maga kell elvégeznie és ő felelős is érte. Ez az önállóságra való nevelés **egész emberekké teszi az ifjakat**, kik bátran néznek szembe a sors csapásaival és nem rettennek meg minden csekélységtől, mert ahol munkához szokik a lélek és a kéz, ott bátran állja az ifjuság a vártát.

(Folyt. köv.)

Havas József.

## Legujabb.

### Marosvásárhely.

**MTK—TAC 3:0 (0:0).** Az elmúlt héten vasúti forgalmi akadály miatt **önhibáján kívül** nem mehetett le a TAC Marosvásárhelyre. Az elmaradt mérkőzést tegnap tartották meg ideálisan kedvező időben, a közönség hatalmas érdeklődése mellett. Sorozatos MTK támadások jellemzik az első félidőt, azonban a csatársor több kedvező helyzetet hagy kiaknázatlanul, **Csiga, Glanzmann és Deutsch** Simi lövései célt tévesztenek. A TAC támadásai veszélytelenek, **Szász** pedig biztosan fogja a **Szilágyi** szép szabadrugását, amelyet **Rácz** handse miatt ítéli meg a bírónak. Gól nélkül ér véget a félidő. Kornerarány 3:1 MTK javára. A második félidő első negyedórájában az MTK 10 emberrel játszik, mert **Nuridsány** betegsége miatt kénytelen kiállni. A 3. percben **Zongor** a halvesorból kiszökik és lapos, védhetetlen lövéssel megszerzi az MTK első gólját, amelyet **Schuster** rávetéssel sem tud védeni. A TAC erősen küzd a kiegyenlítésért, azonban a belső csatárok lövései balszerencse kíséri. A 16. percben **Deutsch** Simi éles lövése eredményezi a második gólt. A TAC fokozott támadásait **Fischer** és **Czitrom** jól szerelik. A 30. percben **Csiga** szökteti **Glanzmant**, akinek élesen lött labdája a kapufáról **Nuridsányhoz** pattan vissza. Utóbbi ideális centerét **Glanzmann** kapásból kapuba továbbítja. A 42. percben az MTK még egy gólt ér el, a bírónak azonban off side címén nem ítéli meg. A győztes csapat minden játékosra kiváló produkált, de **Rácz** és **Jakab** külön is dicséretet érdemelnek. A TAC-ban a közvelel védelem és a balszárny volt jó. A temesváriak súlyos vereségét menti, hogy több tartalékkal szerepeltek és **Zimmermant, Kozovichot, Krauszt** — legjobb három emberüket — nélkülözni voltak kénytelenek. A mérkőzést **Winkle** vezette. A csapatok a következő összeállításban játszottak: **MTK:** Szász — Fischer, Czitrom — Zongor, Rácz, Jakab — Nuridsány, Glanzmann, Csiga, Deutsch Simi, Szabó. **TAC:** Schuster — Szilágyi,

Kovács — Velet, Reiter, Iraschek — Vitán, Holz, Oesterling, Schneider, Denhof.

**CFR—Muresul 3:1 (2:1)** A Muresul öt tartalékkal szerepelt a nivótlan mérkőzésen. Bírónak **dr. Bükhössy György (MSE)** volt, aki **Petelei CFR** játékosát tiszteletlen magaviselete miatt kiállította.

### Nagyvárad.

**Felfüggesztették a NAC, Törekvés és Egyetértés működési jogát.** Nagyvárad sportéletének hatalmas szenzációja van. A nagyváradi egyesületek között dúló egyenellenkedés és tulságba vitt rivalizálás hatása alatt **Manu** ezredes-terparancsnok felfüggesztette a NAC, Törekvés és Egyetértés működési jogát és megtiltotta ezen kluboknak, hogy nyilvános futballmérkőzést rendezzenek. A katonai hatóság rendelete következtében a Törekvés lemondása folytán elmaradt Törekvés-Victoria mérkőzés helyett a tegnapi tervezett Törekvés-Egyetértés mérkőzést már nem tarthatták meg. A rendelet kézhez vétele után a nagyváradi egyesületek vezetői **dr. Zigre Miklós**, a nagyváradi Subcommitteeul Regional vezetőjének elnökle mellett tegnap érkezőt tartották, amelyen szenvedélyes hangú viták robbantak ki. **Zigre Miklós** pártatlan és tapintatos higgadtságának eredményeként az ellentéteket sikerült kiegyenlíteni és komoly remény van arra, hogy a rivalis felek közötti gyűlölködést a megértés és egymás megbecsülése váltja fel. Az egyesületek békejót nyújtottak egymásnak, amiről **Zigre** elnök hivatalosan értesíti a katonai hatóságot. A futballvilág így remélhetőleg rövid ideig fog tartani és e hó 11-én már valószínűleg megtartható lesz a bukaresti válogatott—Törekvés mérkőzés.

**Tennisverseny Nagyvárad bajnokságáért.** A szeptember elsején **Nagyvárad 1921. évi bajnokságáért** a NAC és Törekvés közös rendezésében megkezdett tennisversenyek eddigi eredménye a következő: **Férfi egyes. Bajnok:** dr. Lupu György (Arad), 2. Máthé Andor (NAC). A fényesen játszó dr. Lupunak egyedül Máthé volt komoly ellenfele. **Férfi páros. Bajnok** a dr. Lupu—dr. Szél pár (Arad), 2. Teroh (Szatmár)—Pirovits (Nagyváradi S. E.) **Férfi egyes kezdők részére:** 1. Stein (Marosvásárhelyi MTK), 2. Schönberger (Törekvés). A női egyes, vegyes páros és női egyes kezdők részére még nem nyert befejezést.

**Bíróvizsga Nagyváradon.** A nagyváradi Bírak Testülete Vizsgázató Bizottsága szeptember 3-án és 4-én bíróvizsgát tartott. A 27 jelentkező közül **1. foku bírakká** minősítették: **Nyíry Károly (NAC), Horváth Imre (Törekvés), Pártos Béla (NAC).** **Gyakorló bírak lettek:** Csillag László (MAC), Kiss Ernő, Balogh János (Egyetértés) és Grósz Lajos (Törekvés). Gyakorlatra utasítottak: **Ujhelyi Miklós, Steinhart Hermann** és dr. Kovács Oszkár. Három hónap múlva leteendő gyakorlati vizsgára utasítottak: **Kovács István, Szántó Sándor, Szántai János** és **Gergely Ferenc.** A többi jelöltet már a szóbeli vizsgán visszavetette a bizottság.

**Meunyer tábornok levele a NAC-hoz.** Az elmúlt héten, szeptember 1-én — mint ismeretes a NAC futballmérkőzést rendezett a **Meunyer** francia tábornok vezetésével Nagyváradon levő román—magyar határmegállapító misszió tiszteletére. A rendező egyesület kellő időben meghívta a misszió tagjait, akik közül azonban a csütörtöki NAC—Victoria mérkőzésen senki sem jelent meg. Az elmaradás okát a misszió elnöke a következő francia nyelven írt levélben közölte **Pásztor Bertalan** városi tanácsossal, a NAC reprezentánsával:

Elnök Ur,

a határmegállapító bizottság tagjait szíves volt meghívni, hogy vegyenek részt a Rhédey-kertben rendezendő tennisversenyen és egy futballmérkőzésen, amelyet szeptember elsején a sporttér egy másik részén tiszteletükre rendeztek.

Sajnálatosul kell tudatnom, hogy a misszió jelenlegi helyzete arra kötelez bennünket, hogy most minden magánteremtészetil meghívást visszautasítsunk.

Nem kevéssé vagyunk elismeréssel Önöknek azért a tiszteletért, hogy szívesek voltak bennünket sporttérre meghívni, mivel mi az ifju nemzedék testi és lelki fejlődése iránt igen nagy érdeklődéssel viseltetünk.

Fogadja igen tisztelt Elnök Ur legmélyebb sajnálatom kifejezése mellett megkülönböztetett tisztelettem nyilvánulását.

G. Maunyer.

Salonta-Mare.

**Makkabea (Nagyvárad)—Nagyszalontai MTE 3:2 (2:0).**

### Aranyosgyéres.

**CFR I. b.—Concordia 9:1 (3:0).** A gólokat **Feidinger (4), Szilasi (4) és Jolsvai** rugták. A Concordia Nemes szép lövéséből éri el egyetlen gólját a második félidő 4. percében. A Concordiában **Kiskós, Nemes, Bír** és **Sebestyén** kapus, a CFR csapatában **Kozák, Szilasi, Szabó, Feidinger** és **László** voltak jók. A második félidő 28. percében **Oláh**, a 32. percben pedig **Kiskós** összeszaladásból eredménytelenek voltak elhagyni a pályát és így a Concordia 9 emberrel fejezte be a mérkőzést. Bírónak **Lőrincz Sándor.**

**Uj bírói díjakat** állapított meg a helyi Bírak Bizottsága legutóbbi ülésén. Helybeli mérkőzéseknél a bírói díjat az eddigi 100 letről 50 leire szállították le. Ifjusági csapatok mérkőzéseinek vezetéséért az eddigi 50 lei helyett 20 leit számíthat fel a bíró. Vidéki mérkőzések tarifája minden megkezdett vagy be nem fejezett utazási napra 100 lei (eddig 150 lei) napidíj, gyors vagy személyvonatu II. osztályú utiköltség és a szabályszerű bírói díj. Határbírói díjakat többé egy bírónak sem lehet felszámítani. — A megállapított díjakon kívül semmiféle más címen a bírónak nem igényelhetnek költségmentesítést. Az egyesületek kötelesek a bírói díjról szóló utalványt a mérkőzés megkezdése előtt a bírónak átadni. A Bírak Bizottsága felhívja az egyesületeket, hogy minden héten szerda estig jelentsek be vasárnap tartandó mérkőzéseik idejét, helyét és jellegét, valamint a bíró személyére történt megállapodásaikat. Megállapodás hiányában a Bírak Bizottsága hivatalból delegál ki bírót.

**Baumzweig Dódi**, a Haggibbor második csapatának jóképességű csatára kilépett egyesületéből és a KKASE csapatának lesz játékosa.

**A KKASE választmányi ülése.** A KKASE szeptember 8-án, csütörtökön este 8 órakor választmányi ülést tart az unitárius kollégium tornatermében. A tárgysorozat fontosságára való tekintettel az elnökség kéri az összes választmányi tagok pontos megjelenését.

### Szerkesztői üzenetek.

**„Sport”-olvasó.** 1. A kolozsvári ifjusági csapatok közül legjobb a Haggibbor. 2. Címe: „Haggibbor ifj.” Kapitánya: **Kasztner Gyula.** 3. Bár nyilvános mérkőzésen még nem találkozott sem Nagyvárad, sem Marosvásárhely legjobb ifjusági csapatával, feltétlenül képvisel olyan játékerőt, mint az említették. 4. Van korhatár, 18 év. A szabályok be nem tartása a háború okozta anarchisztikus állapotok következménye. A szövetség erős kézzel itt is rendet teremthet. — **Nagyenyedi SE.** A bajnokságra itten egyetlen képviselőjük után nem nevezhetnek be. Nevezésüket hivatalos átiratban egyesületi bélyegzővel ellátva és 100 lei nevezési díj melléklésével küldjék be **sürgősen**, esetleg távirattal a Comitetul Regional labdarugósokosztályához Cluj, Str. Avram Jancu (Petőfi-utca) 16. szám alá.

### Utlevelek láttamozását

és bármely más bukaresti megbízást vállalnunk. Állandó megbízható hírrelszolgálatot tartunk „RECLAMA” főtér 4., I. em.

### MODERN KÖNYV-ÉS ZENEMŰ KEKESKEDÉS

a világirodalom legkiválóbb és legfrissebb alkotásainak; bel- és külföldi napilapok, folyóiratok, divatlapok és az összes sportlapok sfb. sfb. állandó nagyraktára a **FRIEDMANN HIRLAPIRODA** Cluj-Kolozsvár, Főtér 26 szám.

Cenzurat: Pasere.

Kiadja:

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.